®vrro Epyaociog

MaOnpa: Avicooelg 2o0v Babpov

Apaoctnprotnro 1
Avote v e€icmon 2x° —x—1=0.

Bipa 1
Ymoloyilovpe ) dtakpivovca Tov TPLOVOLOL

Bipa 2
Avdloya pe v T g dtakpivovoag Ppiockovpe gite 000 pileg eite po oumAn pila gite Aéue 6TL M e&icmon
etvar advvarn. Edd Ba Bpeite dvo pilec.

Brjua 3
Topa og kévovpe kdtt Tov dev 10 {ntdel n doknon. [lapayovromomote T0 TPUOVLILO GCOUE®VA LLE TOV TOTO
ax’ +bx+c=alx—p, Nx—p,).

ApaotnprotnTa 2
Avote Vv avicwon 2x° —x—1>=0.

Bipa 1
Koartapydg npénet va Bpeite tig pileg Tov avtictoryov tprwvopov. [Hapampeiote 4t 10 TpidVLUO LTO €lval
010 pe 1o Tprdvupo TG dpactnpotntog 1. Emopévag £xovpe 1o PBpet tig pieg tov.

Bipa 2
SOUTANPOOCTE TOV TAPAKATO TIVAKO TPOGT|L®V.

— o0 + o0

2x? —x—1

Bipa 3
Kottdpe moo amd to medio tov mivako €xel o mpdonuo + (ol pHog EVOLOQEPEL TO TOAVMOVLLO Vo, Eival
Betikd). I'pdpovpe 10 GHVOLO ADGEWMVY avTiGTOLY .
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Apaotnprotnta 3
Avote Vv avicwon —x’ <x-2

AoV 1 avicwon givar devtépov Pabpov, Bo pépete GAOVS TOLG OPOLE 6TO 1010 PEAOG TNG avicwong Kot Oa
axolovOnoete ta Pfripata e dpactnprotTTog 2.

Apaotnprotnro 4
(Aoxnon 11 ogh 89 tov Biiiov)
Na Bpeite T1¢ TIPES TOV X Y10 TIC 0TTOiEC GLVAANOEVOVY O OVIGHGELS X —6x+5<0 Kot x* —5x+6> 0.

Brjua 1
Avvovpe kdbe pia and Tig doopéveg avicmoelg Eeymprotd. Akodovdnote Ta frpata g dpactnpiotrag 2,
Y vo Avoete KaBe pia amod Tig doopéveg aviomoels. I'pdyte Ta 0o chvora Abcemv mov Oa Ppeite.

Brjpa 2
2tov mapokdto dEova torobeteiote (e cwot oepd evvoeitai!!!) tig pileg Tov TprwvONOY. Zyed1doTe TOL
000 cVVoAL Avcewv oL Ppnkate (av elval Suvatdv pe d1aPopeTIKd ypodua). I'pdyte T0 GHVOLO TOV KOVOV

Aboewv (dnradn ta onuelo mwov emoAnbevovv Kot TG dVO OVICMOOELS). Avt 1 Owdwocio Afystan
ocuvainOevon.
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